Elettronica delle Telecomunicazioni

01/06/00

A) Con riferimento al circuito in figura, alla frequenza di 500 MHz:
1) dimensionare Ly, Ly, W1, Wa, in modo che risulti I'Ly = 0.95;

2) individuare la zona di instabilita di ingresso;

3) conivalon di Ly, Ly, Wi, W) calcolati in precedenza, ricavare, giustificando il procedimento, il

valore di fx per cui il sistema si comporta come un oscillatore con frequenza di innesco parl a

500 MHz.
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B) Con riferimen
quella di 5* armonica. Supponendo di poter trascurare I'e
della 3? e della 5, calcolare I'efficienza di conversione.
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C) Con riferimento ali’amplificatore in figura:

1) calcolare il k di Stern;

2) valutare la potenza che entra in ingresso all’amplificatore (P'm).
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to ali’amplificatore in classe D in figura, calcolare la potenza utile, quelladi 3*e
ffetto di tutte le armoniche ad cccezione

Vs: 10mV cfficaci, frequenza 300 MHz
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